

06 徐汇滨江最高楼冲出“正负零” | 07 点亮夜经济的璀璨

02 上海南站将迎首批高铁

中共上海市徐汇区委常委会决定：十一届区委八次全会 12 月 30 日召开

中共上海市徐汇区委常委会日前决定，2024 年 12 月 30 日召开中国共产党上海市徐汇区第十一届委员会第八次全体会议。全会的主要议程是：传达学习十二届市委六次全会精神；听取并审议区委常委会工作报告；研究部署贯彻

落实中央经济工作会议精神，做好我区经济社会发展有关工作；审议《中共徐汇区委关于深化落实市委对徐汇的功

能定位要求，进一步推进“建设新徐汇、奋进新征程”的实施方案》和《徐汇区加快建成全国人工智能高地三年行动

计划（2025—2027 年）》；审议通过关于递补区委委员的决定；审议通过十一届区委八次全会决议。

区政府举行全体会议

审议 2025 年《政府工作报告》及为民办实事项目安排，并部署岁末年初工作

徐汇区政府 12 月 26 日举行全体会议，审议 2025 年《政府工作报告》及为民办实事项目安排，并部署岁末年初工作。区委副书记、区长王华主持会议并指出，要全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会以及中央经济工作会议精神，深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神，落实市委、市政府决策部署和区委工作要求，善谋实干、锐意进取，确保明年各项工作开好局、起好步，奋力实现“开门红”。

扎实做好年底收官，全力以赴抓好明年初开局

会议审议并原则通过 2025 年《政府工作报告》（送审稿）。王华要求起草组认真研究、充分吸收各单位的意见和建议，进一步修改完善。

王华指出，明年是“十四五”规划收官年，一系列规划明确的指标任务要“交账”，任务繁重，全区上下要坚定信心，早谋划、早部署，确保明年各项工作开好局、起好步。一方面，要全力抓好年底收官；另一方面，要围绕明年目标，充分发挥经济运行调度机制的作用，进一步加大招商引资力度，做大经济基本盘，推动经济持续回升向好。

坚持人民至上、生命至上，坚决守住城区安全和民生保障底线

王华强调，岁末年初，各项安全隐患叠加交织，必须坚持人民至上、生命至上，以高度警醒警惕把社会安全稳定工作抓得更细致、更主动、更扎实。要聚焦电动自行车、燃气、建筑施工等重点领域，压紧压实各方责任，扎实开展隐患风险排查整治，坚决防范遏制重特大事故发生；要加强对各类矛盾纠纷的全面排查和源头治理，高度关注苗头性、倾向性问题，及时回应群众关切；要加大人员密集场所的巡查防控力度，做好节日期间应急值守和应急准备；要切实保障市场供应，做好主副食品保供稳价等工作；要持续开展“四百”大走访，有效保障困难群众特别是高龄老人、独居老人、悬空老人的基本生活，做好帮困送温暖工作，加大治理欠薪的力度，让全区人民过一个平安祥和的新年。

区政府班子领导出席。会上，区政府办作 2025 年《政府工作报告》起草情况以及区政府为民办实事项目安排的说明。区发展改革委、区新型工业化办、区商务委、区民政局、区建设管理委发言。（来源：区府办）

大字新闻

□ 12 月 20 日，2024 上海国际公益广告大赛颁奖典礼在西岸旋心隆重举行。副市长陈杰出席颁奖典礼并颁发全场大奖，市政府副秘书长庄木弟、国家市场监管总局广告监管司司长刘红亮在颁奖典礼上致辞。市市场监管局党组书记、局长倪俊南，市经济信息化委主任张英，区长王华，市市场监管局副局长、一级巡视员彭文皓，副区长魏兰等出席颁奖典礼。

图片新闻



上海南部区域重要越江通道之一的银都路越江隧道建设工程，于 2024 年 12 月 27 日 22 时正式通车。银都路隧道的建成通车，不仅极大改善黄浦江两岸的交通状况，还为市民的出行提供更多便利和选择。对于徐汇的居民来说，这条隧道的开通意味着他们可以轻松穿越黄浦江，直达浦东闵行地区；而浦东闵行的居民也可以方便地抵达徐汇。

杨宜修 肖乐鑫 陈文卿 摄影报道

2025 年新年贺词

□ 徐汇区区长 王华

居民朋友们：

旧岁已去，又开新篇。在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表徐汇区人民政府，向全区人民和关心支持徐汇发展的海内外朋友，致以新年的问候和诚挚的祝福！

2024 年，我们改革奋进，站上了发展“新台阶”。经济运行回升向好，科技创新活力迸发，“模速空间”“模”力澎湃，“数链空间”强势启动，人工智能高地建设按下“快进键”。西岸梦中心跻身滨水新地标，消费季、光影节、极限运动巡回赛……商旅文体展融合加速，处处都能感知发展的强劲脉动。

这一年，我们初心如磐，书写了民生“新答卷”。东安一二村等 9 个地块、近 8000 户居民告别旧居，旧住房成套改造、综合修缮大手笔推进，群众安居梦一一照进现实。党群服务中心·邻里汇功能迭代升级，“15 分钟社区生活圈”让幸福触手可及。

这一年，我们精雕细琢，展现了治理“新风貌”。我们以“绣花功夫”扮靓城市，新增 50 多条“美丽街区”景观道路，公园绿地围墙打开，西岸自然艺术公园成为网红打卡地。我们以“儿女心、铁脚板”走家串户，更多急难愁盼问题在片区得到解决，精细化精准化管理让城区既有高度、更有温度。

2025 年，我们将主动服务国家战略和上海大局，全面完成“建设新徐汇、奋进新征程”各项目标任务，努力打造高质量发展的强劲增长极、国际文化大都市建设高地、人民城市建设样板，不断增强群众的获得感幸福感安全感。

居民们，朋友们！实干创造辉煌。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府和区委的坚强领导下，坚定信心、守正创新，奋发有为、行稳致远，奋力谱写中国式现代化的徐汇新篇章！

最后，祝大家新年快乐、福暖四季、顺遂安康！